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1. NALOGA (25 tock)

Podana je funkcija
f(x) =sin(%).
a. Razvij funkc:l](l‘f v klasi¢no Fourierevo vrsto na intervalu [-7, 7t].
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c. Zapisi enakost, ki jo dobi§ s pomo¢jo razvoja za x = 1
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2. NALOGA

Podana je parcialna diferencialna enacba
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za funkcijo u = u(x, t), kjer (x, t) € [0, 1] X [0, o).
a. [(45 totk)] Izraéuna] vse resitve enacbe (*) oblike u(x, t) = X(x) T(t). o :
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RESITEV:

b. [(bonus 10 totk)] Katere od dobljenih resitev u = X - T zados¢ajo dodatnima

pogojema
X0)=0inX'(1) =

= _% - Efji)?.ﬂ_,LS t"'?.
B mim ((2t3)mx)- £~ (v

RESITEV: mlc k) =

Pomoz#ni raéuni: Vatewrirmgy u=X'T ~ V) 4u Aetimas
)("T_ + (4-22)XT — £ XT =a

Dlimag 3 XT Aam AR A —’Kx’—l- + ‘1-—2;(:?" -— 1{11 =
T

i o '
e dal'rmagys - x” - tg% -_tr+2t7_

X

Lo mrerv jo rlaniame e of WVWWP_?:”&, x’Wﬂ {oalt{wT
L, 4 errall (uyh\ Wt}mmm‘: C.‘

B G Ahen: Xy =p @X“hr)(:o T Lt o

. - . 3+/ — '(‘1*‘1—‘-'
@_\/.A“)O:’_))((x\:AeqF +@€ﬂ: 3 T b (b‘

@f‘/*—o = X(x) = A+Bx D) e IIRL g ek
@iy <o = X(x) = A s (Via (\T?snw(

’wsT %C LN
L5 Ve At @) (‘i‘:} 611 . ‘\ T = -___.. h—-z-\'ltﬂz

@) X = Ae"f:"v&a“"f_"‘/ yis J(I(Aer‘_.ls“’
x(o) =0 = rhinse  X'(1) 50D AT Z 8 P=0 vsrva A( ef‘F):O
CUF (m ahdF M per e skt i,‘hw[' Mina L £ TO Av Yds R=0.

@) X=A+8x | X'= B¢ K(0)20 S A=0 e X(1) =B =0 .

i) X = AM(V&\‘JBW(F!&\ Nejpy s X(0)=0 =5 A=0
e X = BmM(u[,,x\ Aa Xl )= BJ’F:M( l("x\

K1) = RV am (V)= = Vi = 2r k= opmua,.

A ST AT i X = B (TR ). Feeatd
2otante B LSS ek SRy By Ry




33111 2532 1245 41 815754 7245 3140

3. NALOGA (30 tock)

Obravnavaj homogeno toplotno enacbo

APu  10u
®) P T
za funkcijo u = u(x, t), kjer x € [0,b] in t € [0, 00).
a. Zapisi resitev enalbe (+) pri pogojih u(0,t) = u(b,t) = 0 za vsak ¢as t in pri
za&etni porazdelitvi u(x,0) = x(b2 ).
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RESITEV: __Mloh) = mea €T

b. Za nehomogeno toplotno enacbo
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(pri pogojih u(0,t) = u(b, t) = 0) uporabl nastavek u = Y7, Tu(t) - Xa(x), kjer so
X, iste funkcije kot v prejsnji tocki in 1zracur1a] reSitev.
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